
カードローンについてのアンケート調査概要

おかねプロでは独自のアンケート調査を実施し、ユーザーへ信頼度の高い情報を提供しておりま

す。アンケート調査の概要については以下を御覧ください。

アンケート調査の概要

調査目的 カードローンに関するアンケート

調査サンプル数 441

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 株式会社ジャストシステム
ファストアスク
にて自主調査

調査実施期間 2021年12月

アンケート調査の概要

調査目的 カードローンに関するアンケート

調査対象 該当のカードローンを利用したことがある人

回答数 390

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 株式会社クラウドワークス

調査実施期間 2022年9月23日〜2022年10月6日

https://www.justsystems.com/jp/
https://monitor.fast-ask.com/
https://crowdworks.jp/


カードローンについてのアンケート調査

Q1：カードローンで過去何回借り入れしたことがありますか？

パーセンテージ（100%） 票数（418）

0回 68.9% 288

1回以上5回未満 16.3% 68

5回以上10回未満 2.9% 12

10回以上20回未満 2.9% 12

20回以上 3.8% 16

覚えていない 5.3% 22



Q2：最もよく利用するカードローン会社はどこですか？

パーセンテージ（100%） 票数（130）

地方銀行カードローン 17.7% 23

プロミス 9.2% 12

アコム 9.2% 12

三菱UFJ銀行カードローン バンクイック 8.5% 11

三井住友カード カードローン 6.9% 9

楽天銀行カードローン 6.9% 9

みずほ銀行カードローン 6.2% 8

アイフル 3.8% 5

SMBCモビット 3.1% 4

レイクALSA 0.8% 1

その他 27.7% 36



Q3：カードローン選びの際、最も重視する点はどこですか？

パーセンテージ（100%） 票数（130）

金利の低さ 41.5% 54

カードローン会社の信頼度 14.6% 19

融資までのスピード 13.8% 18

審査基準 8.5% 11

利用限度額 3.8% 5

WEB完結可能かどうか 3.8% 5

カスタマーサポートの充実度 3.1% 4

その他 10.8% 14



Q4：カードローン利用時の月収はどれくらいですか？

パーセンテージ（100%） 票数（418）

10万円未満 9.2% 12

10万円以上20万円未満 22.3% 29

20万円以上30万円未満 23.1% 30

30万円以上40万円未満 15.4% 20

40万円以上50万円未満 5.4% 7

50万円以上 8.5% 11

覚えていない 10.0% 13

答えたくない 6.2% 8



Q5：直近の利用では、いくら借り入れをしましたか？

パーセンテージ（100%） 票数（130）

10万円未満 47.7% 62

10万円以上20万円未満 13.1% 17

20万円以上30万円未満 14.6% 19

30万円以上40万円未満 6.2% 8

40万円以上50万円未満 3.8% 5

50万円以上 14.6% 19



Q6：カードローンの審査にかかった時間はどれくらいでしたか？(直近で最も
あてはまるものをお選びください)

パーセンテージ（100%） 票数（130）

30分未満 36.9% 48

30分以上1時間未満 22.3% 29

1時間以上12時間未満 13.1% 17

12時間以上1日未満 6.9% 9

1日以上 20.8% 27



Q7：直近でカードローンを利用した目的はなんですか？(最もあてはまるも
のをお選びください)

パーセンテージ（100%） 票数（130）

生活費補充のため 34.6% 45

趣味・娯楽 27.7% 36

仕事のため 11.5% 15

医療費 3.8% 5

その他 22.3% 29



Q8：カードローンの利用がバレたことはありますか？(直近のカードローンご
利用で最もあてはまるものをお選びください)

パーセンテージ（100%） 票数（130）

誰にもバレなかった 51.5% 67

家族にバレた 13.1% 17

答えたくない 10.0% 13

会社の人にバレた 5.4% 7

友人にバレた 3.8% 5

その他 16.2% 21



Q9：カードローン以外に以下で利用したものはありますか？(直近で最もあ
てはまるものをお選びください)

パーセンテージ（100%） 票数（418）

クレカのキャッシングを利用 35.4% 46

不要なものを売る 19.2% 25

副業を始める 13.1% 17

人からお金を借りた 10.8% 14

その他 21.5% 28



Q10：借り入れ金額の完済まで、どれくらいかかりましたか？(直近であては
まるものをお選びください)

パーセンテージ（100%） 票数（130）

1ヶ月未満 10.0% 13

1ヶ月以上2ヶ月未満 8.5% 11

2ヶ月以上3ヶ月未満 9.2% 12

3ヶ月以上4ヶ月未満 9.2% 12

4ヶ月以上6ヶ月未満 6.9% 9

6ヶ月以上 26.9% 35

現在返済中 17.7% 23

覚えていない 11.5% 15



各カードローンに関するアンケート

アイフル

利用して良かった点 パーセンテージ（100%）

すぐに融資を受けられる 36.7%

申し込みが簡単 30%

金利が低い 13.3%

利用がバレにくい 10%

無利息期間がある 6.7%

アプリで返済や増額申請ができる 3.3%



アコム

利用して良かった点 パーセンテージ（100%）

すぐに融資を受けられる 46.7%

無利息期間がある 20%

申し込みが簡単 16.7%

金利が低い 6.7%

利用がバレにくい 6.7%

返済方法が豊富 3.3%



三菱UFJ銀行バンクイック

利用して良かった点 パーセンテージ（100%）

ATM手数料が無料 26.7%

三菱UFJ銀行の口座がなくても申し込める 23.3%

金利が低い 20%

月1,000円から返済できる 13.3%

申し込みが簡単 13.3%

アプリが使いやすい 3.3%



プロミス

利用して良かった点 パーセンテージ（100%）

すぐに融資を受けられる 40%

返済方法が豊富 13.3%

金利が低い 13.3%

利用がバレにくい 13.3%

無利息期間がある 13.3%

申し込みが簡単 6.7%



SMBCモビット

利用して良かった点 パーセンテージ（100%）

すぐに融資を受けられる 33.3%

金利が低い 20%

利用がバレにくい 16.7%

申し込みが簡単 16.7%

返済方法が豊富 6.7%

返済でTポイントが貯まる 6.7%



レイクALSA

利用して良かった点 パーセンテージ（100%）

すぐに融資を受けられる 50%

金利が低い 13.3%

利用がバレにくい 13.3%

返済方法が豊富 10%

無利息期間がある 6.7%

申し込みが簡単 6.7%



オリックスクレジット カードレスVIP

利用して良かった点 パーセンテージ（100%）

すぐに融資を受けられる 33.3%

利用がバレにくい 23.3%

金利が低い 16.7%

申し込みが簡単 16.7%

インターネットからの利用手数料が無料 10%

会員限定サービスが充実している 0%



楽天銀行 スーパーローン

利用して良かった点 パーセンテージ（100%）

申し込み時に楽天ポイントがもらえる 33.3%

金利が低い 26.7%

すぐに融資を受けられる 23.3%

利用がバレにくい 13.3%

コンビニATM手数料が無料 3.3%

申し込みが簡単 0%



auじぶん銀行カードローン

利用して良かった点 パーセンテージ（100%）

申し込みが簡単 26.7%

すぐに融資を受けられる 20%

利用がバレにくい 20%

毎月1,000円から返済できる 13.3%

ATM手数料が無料 13.3%

金利が低い 6.7%



横浜銀行カードローン

利用して良かった点 パーセンテージ（100%）

すぐに融資を受けられる 30%

金利が低い 26.7%

ATM手数料が無料 20%

申し込みが簡単 10%

利用がバレにくい 6.7%

借入限度額が高い 6.7%



ひめぎん クイックカードローン

利用して良かった点 パーセンテージ（100%）

愛媛銀行の口座がなくても申し込める 36.7%

金利が低い 26.7%

すぐに融資を受けられる 20%

利用がバレにくい 6.7%

無利息期間がある 6.7%

申し込みが簡単 3.3%



三井住友銀行カードローン

利用して良かった点 パーセンテージ（100%）

三井住友銀行ATM・提携コンビニATMの手数料が無料 36.7%

金利が低い 30%

最低2,000円から返済できる 13.3%

申し込みが簡単 13.3%

利用がバレにくい 3.3%

返済日が選べる 3.3%



千葉銀行カードローン

利用して良かった点 パーセンテージ（100%）

すぐに融資を受けられる 26.7%

金利が低い 20%

月2,000円から返済できる 16.7%

千葉銀行の口座がなくても申し込める 13.3%

申し込みが簡単 13.3%

利用がバレにくい 10%


